

田波扬和陈昌甫：慷慨就义的革命伉俪



田波扬(右)和陈昌甫(资料照片)

新华社长沙5月5日电 春春，草木葳蕤，夏意渐浓。怀着无比崇敬之情，记者来到位于湖南浏阳市北盛镇泉水村，瞻仰田波扬、陈昌甫烈士墓。

田波扬，1904年3月出生，湖南浏阳人。早年在长沙读书期间，结识了郭亮、夏曦、夏明翰等进步青年，1921年加入中国社会主义青年团，1923年5月加入中国共产党。

人对田波扬施以酷刑，用竹签扎进他的十指，用木杠压断他的双腿，要他自首和说出党的秘密。七天七夜死去活来的摧残折磨，田波扬始终威武不屈：“头可断，血可流，此志不可移！”

陈延年：视死如归的革命者



陈延年(资料照片)

新华社合肥5月6日电 在安徽省安庆市少年宫内，矗立着一座陈延年的雕像：他身穿西装、左手插兜，胸前的领带高高飘起，生动再现了烈士当年雄姿英发、壮怀激烈的革命形象。

1924年10月，陈延年回国后被党中央派赴广州，先后任社会主义青年团中央驻粤特派员、中共广东区委秘书兼组织部长。不久，接替周恩来任中共广东区委书记，他极为重视加强党的建设，健全区委领导机构，建立党课制度，着力于党员的培训和教育，加强党的团结。

“我是共产党，坚决站在党的立场，反对右倾机会主义的妥协退让政策！”1927年4月，陈延年赴武汉参加党的五大时，中央任命他接任中共江浙区委书记，他当即转赴上海，途中上海发生四一二反革命政变。

资讯 ZI XUN

信息快递

田波扬、陈昌甫同志已经离开我们90多年了，他们和千千万万革命先烈一样，深受家乡人民深切的崇敬和无限的怀念，也激励着后人沿着他们的足迹继续开拓前行。”北盛镇党委书记李斌说。

田、陈两位烈士牺牲90余年后，当年偏僻落后的家乡发生了翻天覆地的变化。近年来，蓝思科技、盐津铺子等知名企业、上市公司落户浏阳经开区北盛片区。“我们正主攻园镇融合和乡村振兴，重点实施产城融合、城乡一体、民风淳化战略，着力打造浏阳金阳新城副中心，建设产业更强、乡村更美、民风更淳、生活更幸福的新北盛。”李斌说。

陈延年，又名遐延，安徽怀宁人，陈独秀长子，生于1898年。1915年，考入上海法语学校专攻法文，1917年考入震旦大学攻读法科。1919年12月下旬，赴法国勤工俭学。1921年，摒弃原先信仰的无政府主义，转而信仰马克思主义。1922年6月，与赵世炎、周恩来一起创建旅欧共产主义组织——中国少年共产党，并担任宣

生活提醒

网上“晒”图悠着点

记者发现，有不少第三方应用以性格测试、人品调查等各种“应景”的方式有意无意地搜集用户信息；专家提醒当心泄露个人信息

天天普法

保险：熬过两年皆可赔是误解

《保险法》第16条规定，投保人故意不履行如实告知义务的，保险人对于合同解除前发生的保险事故，不承担赔偿或者给付保险金的责任，并不退还保险费

当心！多地现新型违停罚单

真的违停罚单具有以下特点：违停罚单所盖的印章会有具体交警大队的名称，并不会像假违停罚单上所标示的“行政处罚专用章”；每个交警大队手写版的违停罚单，颜色都不相同；违停罚单上没有二维码

小龙虾上市 每斤15—22元

经检测，城区养殖小龙虾未发现药物残留超标现象



▲左边红色的罚单是手写版，右边白色的罚单是打印版

本报(记者 胡亚华)5月5日，记者自市畜牧水产部门获悉，本地小龙虾已小批量上市，虾价一般在每斤15—22元。6月进入小龙虾大批量上市期，虾价会有所下跌。